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Több figyelmet
(I Sztahánov-mosgalom ügyének

k. sstahánovisták nagyszerű 
hadserege a legjobbak között 
vesz részt abban a történelmi 
Küzdelemben, mely hazánkban a 
békéért a szocializmus építésé­
rt folyik. Pártunk, munkásosz­

tályunk méltán büszke kiváló 
fiaira, akik a maradit, az ósdit 
■isszaszorítva, az élenjáró tech­
nikát elsajátítva, nap mint nap 
fokozzák teljesítményeiket. Rá- 
! ősi elvtárs mondotta a sztahá- 
„ovisták első országos értekezle­
tén rA magyar nép hálás ennek 
az'élcsapatnak, mély mint a 
mozdony a vonatot ragadja előre 
itiész termelésünket és ezzel 
mell gazdasági és kulturális 
tzimomlnnkai” A munka mű­
vészei a sztahanovisták, akik ver­
senyre kelnek az idővel, akik fá- 
ndhatatlan harcosai az újnak, 
meg is érdemlik ezt. Hisz a párt 
felvilágosító, nagy célokra moz­
gósító munkája, a Szovjetunió 
önzetlen segítsége mellett első- 
-orban nekik köszönhető, hogy a 
szocialista versenyben ma már _ a 
dolgozó tömegek százezrei és mil­
liói vesznek részt.

Jelenleg az Alkotmány méltó 
megünneplésére indult, nrunka- 
verseny, újabb kínálkozó alka­
lom arra, bog}/ a Sztahánov- 
mozgalmat tovább szélesítsük. A 
sztahanovisták, a Fekete Sándo­
rok, Wéber Lászlóit Csiszár Já­
nosáéi; példája mutatja a leg- 
Ltiemléitetűbben, hogy Komoly 
tartalékok vannak még üzeme­
inkben, hogy az előirányzott, fe­
szített tervet nemcsak teljesíteni, 
de túlteljesíteni is lehet. Minden 
egyes sztahanovista teljesítmé­
nye, ezzel a tömegek fokozódó 
harca a többtermelésért, csatta- 
nós válasz a kételkedőknek, hogy 
n terv nem „kiagyalt” bűvös 
>zám, hanem a gyakorlati élet 
talaján teljesíthető valóság, mely 
nagy léptekkel viszi előre fejlő­
désünket. Az augusztus 20-1 ver­
seny eddigi nagy eredménye épp 
az, hogy a Sztahánov-mozgalom 
ismét lendületet kapott. De ez 
előre haladás még erőteljesebb 
lehetne, ha a mozgalom előtt nem 
állnának akadályok, ha a párt- 
szervezetek, szakszervezetek több 
gondot fordítanának a Sztahánov 
módszerek elterjesztésére.

általában tapasztalni lehet, 
h°gy a Sztahánov-mozgalom fej­
lődése kezd lemaradni a növekvő 
kiadatok mögött. A sok helyen 
'“ég ma is fellelhető, az új iránt 
megnyilvánuló közömbösség •— a 
sztahánov-mozgalom széleskörű 
őhalmazása iránti közömbösség 
“Utatja ezt. Ez év második ne 

öledében mozgalom 'ndult el i 
‘ u),iigyán sztahánovistáktól,
lcigy az élenjáró dolgozók még 
'övetkezetesebb helytállással, 
•'rvszerübb munkamódszerát- 

■dásaal, kiváló minőség elérésé- 
el sz°lgálják a tervet. A kezde­

ményezéshez néhány vállalat ki­
stelével — üzemeink nagy több- 
■’'ge, köztük a Járómüjavitő, 
^tarozó Vállalat, stb: nem csat 
lakozott, mert sem a pártszer­
vezetek, sem az üzemi bizottsá- 
mk nem ismerték fel az ebben 

újabb lendítő erőt. Elsiklot- 
:,lt’ napirendre 

felett
feladatunk 
most

tértek a dolog 
mondván — „úgyis sok 

van, nem érünk rá
ezzel is foglalkozni.”

Ez a magatartás szinte
azt, hoev a Sztahánov-

elö-

mozgalom kezelésénél, az elbírá­
lásoknál felüsse fejét a büro­
krácia. Ez a nehézkes intézke­
dési módszer különösen a. szta­
hanovista oklevelek, jelvények 
felterjesztésénél mutatkozik meg. 
A Járómüjavítóban például nem 
egy olyan dolgozó és brigád van 
(köztük Szabó Imre és társai), 
akik 10—12 hónapja ugyan szta­
hanovista oklevéllel rendelkez­
nek, de még most sem kapták 
meg a jelvényeket. Sok munkás­
nak — joggal — kedvét szegi ez, 
mert úgy véli, méltó már erre a 
kitüntetésre - ennek ellenére 
sem kapja meg, sőt nem egyszer 
alacsonyabb teljesítményt elérő 
dolgozót terjesztenek fel helyette.

Sztálin elvtárs gúnyosan be­
szél ezekről a bürokratákról, 
„akik megijedtek a verseny erő­
teljes hullámától, ‘ megkísérlik, 
hogy mesterséges keretet teremt­
senek a versenynek, hogy szüle 
mederbe tereljék”, különböző in­
tézkedésekkel lassítsák a mozga­
lom fejlődésének ügyét. Mondani 
sem kell, az ilyen jelenség ellen 
pártunk minden esetben fellép és 
jelen pillanatban is feladatul 
szabja: hogy fel kell számolni a 
Sztahánov-mozgalommal kapcso­
latos bürokráciát, mint az eleven 
verseny egyik legnagyobb fékjét 
minden üzemünkben.

Akadályozza a Sztahánov- 
mozgalom fejlődését még az is, 
hogy szakszervezeteink, párt- 
szervezeteink nem szentelnek reá 
elég figyelmet. Elmerülnek a 
számok és adatok böngészésében, 
megfeledkeznek a legfontosabb­
ról, a nevelésről és az állandó se­
gítésről. Nem veszik észre, hogy 
a régiek mellett újak is nőnek 
fel, olyanok, akiknek tanácsára, 
útmutatására gyakran lehetne 
támaszkodni. A Járómüjavítóban 
például bár egy év alatt csaknem 
megkétszereződött a .^ztaháno- 
visták száma, a vezetőség még 

is ritkán kéri a sztahanovis­
ták véleményét, arról sem gon­
doskodik, hogy a sztahánovisták 
állandóan képezzék, fejlesszék 
magukat. Nagyjából ez a helyzet 
a 61/1 Építőipari Vállalatnál is. 
Itt főleg a munkamódszerátadás 
kérdésével kell foglalkozni. Még 
mindig jelentkeznek ugyanis a 
hűtőházi Sámsoni-úti építkezé­
seknél olyan maradi nézetek, 
hogy „ne törődjünk a fiatalok­
kal, ne vegyünk új munkást so­
rainkba, mert ez rontja az átlag­
teljesítményt". Pedig nincs és 
nem is lehet szebb megtiszuelte- 

egy sztahánovista számára, 
mint látni: épp az ö munkamód­
szerével termelnek és keresnek 
többet dolgozó társai.

Feladataink a Sztahánov-moz­
galom szélesítése és elterjesztése 
terén tehát sokrétűek és sürgős 
megoldásra várnak. Ennek érde­
kében dolgozzanak jobban párt­
szervezeteink, szakszervezeteink, 
vegyék észre ml forr és mi er­
jed most a tömegek mélyén. Vet­
kezzék le a sok esetben még 
megnyilvánuló nemtörődömséget, 
harcoljanak kérlelhetetlenül a. hi­
bák, a fogyatékosságok, az ellen­
séges Ideológiák, a bürokrácia és 
az ezekben gyökerező maradi- 
ság ellen. Ne felejtsék el, liogy
épp a Sztahánov-mozgalomban
dolgozó népünk öntudatának fej­
lődésében rejlik további előreha­
ladásunk lendítő ereje.

A nagylétaí járás befejezte a behordást, kullog a polgári
és biharkeresztesí járás

Hajdú-Biharban a behordás mun­
káját tovább ke'l gyorsítani. A köz­
ségi tanácsok — ahol arra • szük­
ség ••van, vegyék igénybe a fo­
gatokat és alkalmazzák a behor- 
dást elmulasztókkal szemben a 
törvény szigorát. Ne tűrjenek he­
verő igákat sehol. A mezőőrök je­
lentsék azoknak nevét, akik aratá­
suk befejezése utáni nyolcadik na­
pon sem hordtak a kereszteket. A 
törvény a behordást elmulasztókra 
5000 forintig terjedő pénzbüntetés 
kiszabását állapítja meg, A taná­
csok alkalmazzák a törvényt mind­
azokkal szemben, akik hanyagsá­
gukkal akadályozzák a cséplés- 
begyiijtés gyors!tását.

Bihartordún, ügyeken, 
JMyirmártonfalván elsőnek 
fejezték be a behordást

A megyében a július 20-i álla­
potnak megfelelő jelentés szerint 
a behordást 74 százalékban végez­
ték cl, elsőnek Bihartordán, Egye­
lvén, Nyirmátonfa'ván fejezték be, 
de közel áll .a befejezéshez még 35 
községben. Leggyengébben halad 
a munka a polgári járásban és a 
biharkeresztési járásban. A két 
(kullogó járásban keli jól, kézbeven. 
[ni a behordiús ügyét és akkor a 
megye területén péntekre nem ma­
rad kereszt a tarlón.

A behordásban a legutolsó lie- 
'yen szégyenkezhet Told, ahol 10 
százalék és utána Görbeháza, ahol 
27 százaiéit csak a behordás. Eze­
ken a helyeken tétlenkednek a ta­
nácsok és nem mozgósítanak a be­
hord ás gyorsítására,

Hajduvid visszafelé halad 
a tarlóhántásban 

és másodvetésben ?
A tarlóhiántás munkája sem ha 

lad jót a megyében. A tanácsok a 
cséptés és begyűjtés sürgős mun­
kája mellett úgylátszik megfeled­
keztek erről az ugyancsak fontos 
munkának az elvégeztetéséről és 
ezért van az, hogy a megye a tar­

lóhántásnak 42 százalékát végezte 
csak el.

Balmazújvároson a tanács fel­
hívta a tarlóhántésban lemaradó­
kat munkájuk gyorsítására és azo­
kat, akiknek a figyelmeztetés sem 
használt — számszerűit 47 terme­
lőt — a rendőri büntetőbíró elé ál­
dottak. A törvény aika'mazása 

eredményes volt, öt nap alatt 2000 
holddal emelkedett a tarlóhántás 
és 700 holddal a másodvetcs terű­
ét,e..

Téglás, Nagyhegyes, Nyíracsád 
tanácsai nem törődnek a tarlóhán-
tds és másodvetés kérdésével és tés pedig 44 s,á7alék 
szinte megállt a munka a határ 
ban.

Komoly hiba az is, különösen s

debreceni járásban, hogy nem mű­
ködik jól a jelentőszolgálat, a köz­
ségek egész sora nem küld jelen­
tést a megyei tanácsnak. Ezek 
között van Fülöp, Hajdúdorog, 
Hajdúhadház, Hajdúsámson, Aáikc- 
pércs, Nyíracsád.

Hajduvid kü'd jelentést, de nincs 
köszönet benne, mert nem hihető 
el, amit jelent. Július 15-én jelen­
tette. hogy a község határában a 
tarióhántásn'áil elérték a 86 százalé­
kot, másodvetésnél a 70 százalékot. 
Július 20 ári, tehát öt nappal ke 
sőbb pedig azt .jelentették, hogy a 
tarlóhántás 52 száza'ék másodve-

Az ilyen felelőtlen jelentés nagy­
ban hátráltatja a központi irányí­
tás munkáját.

Másodvetés Sárándon 143 százalék 
Jósláson 7 százalék

A másodvetés terén is sok még 
a cselekedni való a megyében. Ve­
gyünk néhány példát. Másodvetési 
tervét Téglás 7, Nyírmártonfalva 9, 
Nyíracsád 9 százalékra te jesítette, 
ezzel szemben Sáránd 143, Hajdú. 
Sámson 102, Vekerd 100 százalék­
ra.

Mit mutatnak ezek a számok? 
Elsősorban azt, hogy Téglás és a 
vele kullogok igen sokat veszíte­
nek késlekedésükkel a kétszeres 
terméshozam biztosításánál. A dol­
gozó parasztság vesztesége, a ke­

vesebb takaimány a tanácsok ha­
nyagságának következménye. El­
mulasztották a fe'világositó mun­
kát, de nem alkalmazták a tör­
vényt sem. A „szárazság elmélet" 
nyilván azért nem tudta gátolni a 
másodvetési terv sikerét Sárándon 
és több inás községekben, mert 
ezekben a községekben a tanácsok 
harci feladatnak tekintették a terv 
teljesítéséi éppen a dolgozó pa­
rasztság érdekében és így nem 
tudta fékezni a munkát a kúták 
híresztelés.

Ahol idejében befejezték, a behordást és mégis 
állnak a cséplőgépek

Sok bírálat érte már a debreceni 
gépállomást hanyag munkája 
miatt, a bírálat nem használt. A 
A megye legnagyobb gépállomása 
valósággal a kerékkötő szerepét 
tölti be a kenyércsaitában. Itt az 
ideje, hogy a legerélyesebb eszkö­
zökkel is végre rendet teremtsen 
a megyei Tanács a gépállomáson. 
Jelentsen komoly figyelmeztetést 
erre a legújabb eset.

Árva Endre elvtárs, az ebesi Vö­
rös Csillag tsz elnöke mondja:

Két napja elmúlt- már annak, hogy 
befejeztük a behordást, idejében 
sürgettük a cséplést. Kihúzatták a 
gépeket, de nincs rajta szijj, egyéb 
hibák is vannak. Elmúlt két napja, 
hogy a tagság türelmetlenül vár­
ja a cséplés megkezdését. A leg­
utóbbi telefonálásomkor a gépállo­
máson már lecsapták a kagylót. 
Unjál; a sürgetést? De nemcsak ez 
a baj. Napok óta a tarlón áll két 
traktor, elromlottak, nem halad a 
tarlóhántás, másodvetés. Szerelőt 
is hiába kérnek.

GYORS CSÉPLÉSSEL, BEADÁSSAL A BÉKÉÉRT
Levelek « cséplés, begyűjtés eredményeiről

B1HARN AGYBA JÓM község ha­
tárában hat cséplőgép csépeli az 
aranyszínű kalászokat. Mind _ a 
hat gép versenyben áll, az elért 
eredményeket versenytábla hir­
deti. Az elmúlt heti kiértékelés­
nél Vágner József cséplőgép cso­
portja haladt az élen napi 150 
mázsa átlag csépléssel. Jó mun­
kájuk elismeréséül elnyerték _ a 
tanács vándorzászlóját. A csép­
lőgépmunkások megfogadták,
hogy minden nap túlteljesítik a 
o-ép napi normáját, hogy a ver­
senyzászló saját cséplögépjén 
hirdesse jó munkájukat.

A cséplőgép versenyében igen 
gyengén halad Garabuczi Imre 
traktoros. Végh Gábor munka­
csapatvezető, akik lebecsülik a 
versenymozgalmat, nem igyekez­
nek azon, hogy a vándorzászlot 
elnyerjék Vágner József munka­

csapa Qyfii zsigmond tudósítónk

EBES dolgozó parasztsága wr- 
senvben végzi a cséplési munká­
latokat. Igyekeznek hogy be­
adásra kerülő gabonájukat a 
cséplőgéptől, egyenest a begyuj- 
tőhelvre szállítsák. Ebben <

munkában példamutatóan elöljár 
Szikszai József egyénileg dolgozó 
paraszt, aki cséplése befejezése 
előtt eleget tett a begyűjtési kö­
telezettségének, de nemcsak ele­
get tett, hanem 100 kiló kenyér­
gabonával túl is teljesítette.

A termelőszövetkezeteink közül 
eddig az Ady Endre csoport 100 
százalékban teljesítette beadását. 
A községből az első szekér ter­
ményt fellobogózva az ebesi Vö­
rös Csillag tszcs vitte a negyüj- 
tőhelyre.

Biró János Ebes, Tanács.
NAGYKEREK! község dolgozó 

parasztsága már beiejezte az 
aratási munkát. Hozzá fogtak a 
cséplési munkához. A legelső 
szállítmányú gabonát a Bocskai 
tszcs vitte be a begyüjtőhelyrc. 
A jó teljesítményt elérő cséplő­
gépek dolgozóit 10 tagú úttörő- 
brigád. minden délben műsorok­
kal szórakoztatja.

Az állandó kultúrcsoport nem­
csak a mi községünkben végzi a 
kultúragitációs munkát, hanem a 
szomszédos községekben is, ahol 
csasztuskában éneklik ki a jó 
teljesítőket és lemaradókat.

Kun Béláné levelezőnk.

NAGYLÉTÁN is minden becsüle­
tes dolgozó paraszt igyekszik mi­
nél előbb clcsépelni terményét, 
hogy minél előbb eleget tehessen 
állampolgári kötelességének. Azt 
akarják a nagylétaí ak, hogy mi­
nél előbb megkapják a szabad­
piacot. Tudják, hogy gyors be­
adással a béke ügyét szolgálják.

A községet ebben a küzdelmé­
ben nagyban segítette Papp Sán­
dor dolgozó paraszt, akinek gaz­
dag, bő termése lett s beadását 
elsők között 409 százalékra telje­
sítette. Balogh Pálné is jó béke- 
harcos, becsületes magyar haza­
fi, ezt cselekedetével bizonyította 
be akkor, amikor 394 százalékra 
teljesítette beadási kötelezettsé­
gét. Mind a ketten a géptől 
egyenesen a begyüjtöhelyre szál­
lították terményüket.

Ezzel szemben a kulákok Is­
mét megmutatták fogukfehérét, 
megmutatták gyűlöletüket a dol­
gozó nép felé, mert Fehér Sán­
dor és Szima Sándor kulákok el­
csépeltek. de kötelezettségüknek 
eddig még nem tettek eleget.

Tóth Lajosné 
Nagyiéta, Járási Tanács
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A politikai felvilágosító munka megjavításáról 
tárgyalt a megyei pártválasztmány

Barczi Gyula elvtárs beszámolója
Vasárnap a megyei pártvá- 

lasztmány megvitatta az MDP 
Központi Vezetőségének június 
‘>7—28-1 határozatát. Az első na­
pirendi pontban Barczi Gyula 
elvtárs a párt tömegek között 
végzett felvilágosító munkájával 
foglalkozott.

Eredményeink
Barczi elvtárs előadásának el­

ső részében rámutatott arra, 
hogy Pártunk II. Kongresszusá­
nak határozatait sikeresen hajt­
juk végre megyénkben is. Erről 
beszélnek az elért eredmények: 
megkezdte működését a Penici- 
lingyár, gyors ütemben cptil Tég­
láson és Vámospércsen a Hajdú­
sági Ipari Vállalat. Megkezdték 
a Golyóscsapágygyár építkezései­
nek előkészületeit és megindult a 
termelés a polgári hízógyárban. 
Mind fokozottabb lendülettel épül 
a Keleti Főcsatorna. Szakembe­
reink kidolgozták azt a tervet, 
amelynek alapján a Tisza vizét 
Debrecenbe lehet vezetni.

Ebből a hatalmas építőmunká­
ból dolgozóink többsége lelkesen, 
egymással versenyezve veszi ki 
vészét. Élenjárnak ebben üzeme­
ink dolgozói: munkásaink 80-90 
százaléka párosversenyben áll. 
Nem utolsó sorban ennek tulaj­
donítható, hogy üzemeink első ne­
gyedévi tervüket 108.6 százalék­
ra, második negyedévi tervüket

pedig 104.1 százalékra teljesítet 
ték.

A mezőgazdaság területén is 
sokat fejlődtünk. Jelenleg' 264 
tsz-ünk, tszcs-nk van, 26.500 tag­
gal, 122.000 Ich szántóval. Jel­
lemző erre a fejlődésre, hogy 
amíg 1951 elején csupán 885 kö 
zépparaszt család volt tszcs-kben, 
ma már 4620 van.

Szépek a kulturális téren elért 
eredmények is: a népkönyvtárak 
száma 149-re emelkedett több 
mint 50.000 könyvvel. A rendsze 
résén olvasók száma 20.000. Ti­
zenhéttel növeltük a filmszínhá­
zak számát és sok helyt a heti 
kétszeri vetítésről áttértek a na­
pi vetítésre.

Egyre többen olvasnak sajtót 
is: a Szabad Nép és a Néplap 
előfizetőinek száma hat hónap 
alatt 4212-vel növekedett.

Sokat javult a propaganda- 
munka: idén már a párttagok 
40 — 42 százaléka vett részt szer­
vezett oktatásban és népnevelő­
ink munkája is egyre tartalma­
sabb.

Barczi elvtárs az eredmények 
ismertetése után Horváth elv­
társ referátuma alapján taglalta 
a hibákat és hiányosságokat, me­
lyek — mint ahogy mondotta 
„megyénkben is nagyrészt önelé­
gültségből, az eredményeken va­
ló megpihenésböl, a Párt mono 
polhelyzetének helytelen értel­
mezéséből adódtak.'1

Szouiálclemokralizmusról
— Ebből adódott az a hiba, 

hogy csak egyes jobboldali szo­
ciáldemokraták ellen vittük a 
harcot és nem általában a szo- 

, ciáldemokratizmus ellen. Most a 
K. V. ülés után jöttünk rá, hogy 
pl. a Járműjavítóban nemcsak a 
vállalatvezető rossz munkája 
eredményezte it hónapeleji lógá­
sokat:, a hónapvégi „hajrát" és 
„túlórát”. Hogy egyes debreceni 
üzemekben szigeteket képeznek a 
volt aktív jobboldali szoc. 
dem-ek, akik igyekeznek maguk 
közül minden rendes munkást ki­
marni. Az osztályéberség eltórn- 
pulását igazolja az a tény is, 
hogy a falvakból beszivárgó ku- 
iákok üzemeinkben helyezkednek 
el és a szociáldemokratákkal 
együtt garázdálkodnak.

Nem véletlen, hogy komoly 
problémát jelent számunkra a női 
munkaerők elhelyezése. Külön­
böző átképzös tanfolyamokon ki­
képeztünk az építőiparba 733 
nőt, ebből azonban jelenleg csak 
150 dolgozik, mert a többit, a fen­
ti urak elmarták.

Feladatunk e téren világos: 
mindenütt következetesen le lte-11 
lepleznünk a szoctáldemokratiz- 
mus megnyilvánulásait, aktivan 
kell harcolnunk a jobboldali szo­
ciáldemokraták ellen. De ezt a 
harcot össze kell kapcsolnunk a 
terv teljesítéséért folyó, harccal. 
Különösen nagy súlyt kell he­
lyezni a jelenleg az augusztus 
20-1 vállalások teljesítéséért foly­
tatott küzdelem eredményeinek 
szakadatlan megjavítására.

Harc a klerikális reakció és a kulákság ellen
A klerikális reakcióval kap­

csolatban hangsúlyozta, hogy né 
mi eredmény ezen a területen is 
van, de még komoly hiányossá­
gok vannak. Nagy gondot for­
dítottunk ugyan a természettu­
dományos előadásokra, antikle- 
rikális filmek bemutatására, 
íróink megírták a Citromsziget 
o. antiklerikális darabot, amit 
több helyt bemutattunk. Kezde­
ményezésünkre szórványosan
megkezdték a reakciós papok le 
leplezését, ez a munka azonban 
nem volt rendszeres és ktilönö 
sen nem minden esetben elvi 
szinten mozgó harc volt.

Feladat: fokozni és tervszerűb­
bé tenni az antiklerikális tárgyú 
filmek, színdarabok bemutatását, 
természettudományos előadáso­
kat.

A klerikalizmust mint világné­
zeti kérdést kell kezelni és vég­
kép tisztázni, hogy a vallás a 
párton ’ belül nem magánügy. 
Azokat az állami funkcionáriuso­
kat pedig, akik kijátszottak ezen 
a területen államunk rendelkezé­
seit, fcgyelmileg felelősségre kell 
vonni. A papok pedig dolgozza­
nak saját területükön — a szó­
széken — és onnan mozgósítsa­
nak az előttünk álló feladatokra, 
a. békeharcra.

A kulákság elleni harc kérdé­
sével foglalkozva hangsúlyozta, 
hogy még mindig nem sikerült 
falun az osztályhatárokat tisz­
tázni. Egyes elvtársak önkénye­
sen kulákokat középparaszttá, 
középparasztokat pedig kulákká 
ninősítenek. A kulákot nem mint 
úzsákmányoló osztályt kezelik, 
•fájd minden községnek megvan 
> maga „kifogott” pár kulákja, 
»kikkel foglalkoznak, disznósá-

gait leleplezik, de ugyanakkor a 
többiről megfeledkeznek.

A másik tünet, hogy csak be­
szélnek a kulákokról, arról, hogy 
mi jellemzi őket, hogyan garáz­
dálkodnak, stb., — de ugyanak­
kor megállapítják, hogy „náluk 
ilyen nincs". Mindkét tünet azt 
bizonyítja, hogy nincs rendben a 
kuláklista, — még a vezetők sem 
ismerik, nem is beszélve a" köz­
ség dolgozó parasztjairól.

Fenti hibák abból adódnak, 
hogy az elvtársaink nagyrésze 
nem érti a lenini hármas jelszót, 
—• nem tanítottuk meg őket kel­
lőn ennek helyes gyakorlati al­
kalmazására. Pl. Sámsonban for­
dítva alkalmazta a tanács. A ser- 
tésbeadási kötelezettséget a kis 
parasztsággal kezdték, majd a 
középparasztságra vetették ki és 
ami maradt, csak azt vetették ki 
a kulákokra, holott fordítva kel­
lett volna eljárni.

Felhívta a figyelmet Barczi 
elvtárs arra, hogy falun tisztáz­
ni kell az osztályfrontot. Nem­
csak a funkcionáriusoknak, de 
minden dolgozónak ismernie kell 
a kulákokat, mert csak így tud­
nak kellően segíteni az ellenük 
folyó harcban. Rá kell kénysze­
ríteni a kulákokat a termelésre, 
az állattenyésztésre.

Ismertetni kell elért 
ered mén yei nket

Az előadás befejező része a 
vezetés és a tagság belső mozgó­
sításának kérdéseivel foglalko­
zott.

— A hibák nálunk is igazol­
ják Horváth elvtárs megállapítá­
sát, arról, hogy „a tömegmozgó- 
sitás és a politikai nevelömunka

helyett az állami feladatok köz­
vetlen végzése került előtérbe."

Hogy állunk a Párt vezeté­
sével

JB-ink, VB-inlc titkárai és köz­
ségi titkár elvtársaink nagyrésze 
is elismert vezetők. Ismerik te­
rületüket, • hallgatnak rájuk, a 
feladatok végrehajtását általá­
ban helyesen meg is tudják szer­
vezni. A fő hiba a politikai ér­
vek kidolgozásánál, a tömegszer­
vek állami szervek feladatainak 
megszabásánál, elhatárolásánál 
van. Forrása ennek kétségtele­
nül az, hogy a K. V. határoza­
toknak elsősorban a szervezeti és 
nem a jiolitikai részét dolgoztuk 
fel.

Az utóbbi időben tartottunk 
előadást a vezetés módszeréről, 
gyakran járjuk a területet, ke­
ressük fel az egyes alapszerve­
zeteket. De ez a munka főkép­
pen a folyó, napi feladatok kije­
lölésére, ellenőrzésére korlátozó­
dott: ezért rossz. Ezek a kiszál­
lások csak akkor lesznek ered­
ményesek, ha megtanítjuk az 
elvtársakat politizálni, előrelátni, 
távlataiban nézni a feladatokat.

Fentebb említettem megyénk 
gyorsütemü fejlődését. Ezt azon­
ban nem tudatosítottuk eléggé. 
Nem mutattuk meg, hogy a szo­
cializmus építése nem távoli fel­
adat, hanem itt van: kézzelfog­
ható valóság. Nem ismertettük, 
mi mindent kap a megye. Mit 
fog jelenteni, ha a csatorna ke- 
reszttilszeli megyénket s mi a fel­
adatuk ezzel kapcsolatban párt- 
szervezeteinknek. Pedig ha is­
merik ezeket a terveket, jobban 
tudnak mozgósítani.

Előadása további részében a 
munkás-paraszt szövetség kér­
déseiről beszélt, arról, hogy ez a 
szövetség csak úgy lehet hasz­
nos, ha a szocializmus építését 
szolgálja. Ennek az eddigieknél 
okkal alaposabb tudatosítása 

fontos feladat. Ugyancsak fon­
tos, hogy megismertessük me­
gyénk iparosításának terveit és 
eredményeit is, hiszen még sok 
funkcionáriusunk ezekkel sincs 
tisztában.

Ha megyénk dolgozó paraszt 
lága megismeri azokat a nagy­

szerű építményeket, amelyet né­
pi államunk megyénk területén 
étrehoz, még lelkesebben fogja 
;eljesítent állampolgári kötele­
zettségét, — beadást, adófizetést, 
még lelkesebben fog küzdeni a 
magasabb termésere Unényé. t.

Feladatok
A. politikai irányítás kérdésé­

vel foglalkozva hangsúlyozta, 
Barczi elvtárs, hogy távlatukban 
kell nézni a dolgokat és így is­
mertetni a párttagsággal. A. bel­
ső mozgósítást soha nem szabad 
elhanyagolni. Ha a párttagok is­
merik a feladatukat, utána a 
párttagokon keresztül mozgásba 
hozni a tömegszervezeteket, a 
transzmissziókat, hogy rajtuk 
keresztül minden becsületes dol­
gozó ismerje a Párt célkitűzé­
seit és harcoljon azok megva­
lósításáért.

Mint konkrét feladatot megál­
lapította, hogy úgy párt-, mint 
tömeg- és állami szervi vonala­
kon még nagyobb gondot kell 
fordítani a munkatervek elkészí­
tésére, a feladatok pontos meg­
határozására. Fokozni kell a fel­
sőbb szerveknek a helyszíni se-1 
gítségnyujtást és helyszínen 
megtanítani az alsóbb szervele 
vezetőit a jó munkamódszerekre. 
Még többet tartózkodjanak a ve­
zetők a tömegek között, kérjék 
ki véleményüket,. vonják be a 
munkába és neveljék őket.

Helyesli a püspökladányi JB. 
munkáját, hogy maguk a párt- 
bizottsági tagok tartanak kis- 
gyüléseket.

Biztosítani kell minden vezető­
nek az önállóságát, harcos szel­
lemben felelősségtudatra nevelni 
őket. Nagyobb gondot kell for­
dítani a jó módszerek tanulmá­
nyozására és általánosítására úgy 
párt-, mint tömegszervezeti vo­
nalon.

Lengyelország — Népköztársaság R*»

Varsó (TASzSz). Július 22-én a 
lengyel szejm folytatta munkájút. 
W. Kowalski, a szejm elnöke, a 
szejm történelmi ülésének megnyi­
tása alkalmával üdvözölte az ülé­
sen megjelent Boieslaw Bjerutot, 
majd átadta a szót Ozga Mihalski- 
uak, az Egyesült Paraszt Párt kép­
viselőjének.

Ozga Mihalski foglalkozott an­
nak a harcnak a történetével, ame­
lyet a lengyel parasztok a'földbir­
tokosok és kapitalisták elnyomó 
uralmíi ellen folytattak. Kiemelte, 
hogy

ez a harc csak akkor vált sike­
ressé, amikor a történelem 
színterére lépett a m'unkásosz- 
iály, amelyben a parasztság 
nemcsak szövetségesre talált, 
hanem a felszabadító harc él­

csapatára is,
A szónok bejelentette, hogy az 

Egyesült Parasztpárt képviselő- 
csopo'rtja a Lengyel Népköztársa­
ság alkotmányára szavaz,

Jan Rabanowski a demokrata párt 
képviselőcsoportja nevében mon­
dott beszédét.

A Lengyel Népköztársaság al­
kotmánya — mondta — tökélete­
sen kifejezi a lengyel nép akaratát.

Ochab. a Lengyel Egyesült Mun­
káspárt képviselőcsoportjának ne­
vében ezeket mondta:

A szejm éjé terjesztett alkot­
mánytervezet a nép igazi akaratá­
nak kifejezője. Népi alkotmányunk 
jóváhagyásának örömünnepén leg- 
méiységesehb, szívből jövő hátával 
irányítjuk gondolatainkat a nagy 
szovjet nép felé, amely a lángeszű 
Sztálin vezetésével szétzúzta a hit­
leri fasizmust. Felszabadította len­
gyel népünket is és ezzel lehetővé 
tette, hogy kiépítsük új, népi de­
mokratikus rendszerünket. Mi er 
re az alkotmányra szavazunk.

A képviselőcsoportok képviselői­
nek beszéde után 

az elnök szavazásra tette fel a 
Lengyel Népköztársaság alkui 
mánytervezetét. Az alkotmány 
tervezetet a szejm egyöntetűen 

jóváhagyta.
A képviselők felállva, kitörő lel­

kesedéssel üdvözölték Boieslaw 
Bjerutot.

A szejm egyöntetűen törvényt 
hozott a Lengyel Népköztársaság 
alkotmányának életbeléptetésével 
kapcsolatos rendszabályokról. A 
törvény rámutat, hogy augusztus 
4-én — alig egy héttel a szejm 
mandátumának lejárása után — az 
államtanács kitűzi Lengyel Nép- 
köztársaság szejmjénsk választá­
sait. A választásokat a szejm man­
dátumának lejárata után következe) 
három hónapon belül tartják meg.

A Nemzetközi Demokratikus 
Nöszövetség végrehajtó bizottságának 

felhívása a világ asszonyaihoz
Bukarest (TASzSz) A Nem­

zetközi Demokratikus Nőszövet­
ség' végrehajtó bizottságának 13.

:i!

ülésszaka 
fogadta el:

a következő felhívást

„Világ asszonyai! Bécsien, 11)52 december 5-én kezdődik a 
nepek békekongresszusa. Ezen a kongresszuson ott lesznek mind­
azoknak képviselői, akik azt akarják, hogy a népek közötti tár­
gyalások és megegyezések szelleme diadalmaskodjék az erőszak 
és háború szelleme felett.

Gyermeked bölcsője fölé hajló fiatal anya! A háború ször­
nyűségéit átélt öszhajú édesdnya! Reményekkel telt szívvel az élet-

,. „, ,, „ '!JG felett őrködő orvosnő és ápo­
lom? Tudós es művésznő, akinek az a .hivatása, hogy szépséggel 
es uj eredményekkel gazdagítsa az emberi életet! Asszonytárs — 
akármilyen színű a bőröd, akármilyen a vallásod és politikai meg­
győződésed, akárhol születtél, akár bőségben, akár szükségben 

a nepek békekongresszusa a Te kongresszusod is!cisz-

Nem nézheted közömbösen a háború veszélyét. Ne feledd el 
hogy a háborút meg lehet akadályozni, hogy a világ népeinek 
egyesült erőfeszítése megvédheti a békét. Ekkor __ és csak elekor

az anyáknak nem kell megismerniük azt a szörnyűséget , hoöv
és csak ekkoi

iu megismernioK azt " »«■'•i-'i.«— 
fiaik áldozatokká, vagy hóhérokká válnak.

A népek békekongresszusa hatalmas szónoki emelvény amehi 
rol az asszonyok és férfiak világgá kiálthatják békevágmlkal 
megmutathatlak a béke megvédésének útját és eszközeit

Asszonytárs! Haladéktalanul munkához kell látnod! Jusson 
eszedbe, hogy minden békeharcos n Te gyermekedet, a Te oitho- 
nőd boldogságát is védi.

rét.’Men* 1"‘sröl~,l(izra> ‘erjeszd a népek békekongresszusának hí-

Menj el azokhoz az asszonyokhoz is, akinek más a hite és 
meggyőződése vitatkozz velük és döntsétek el, kik lehetnek kül­
dötteitek a népek békekongresszusára. Magyarázd meg barátaid­
nak es szomszédaidnak, hogy a háborút él kell és el is Mrt ke­
rülni. *

Haladéktalanul véget kell vélni a koreai háborúnak! 
Csökkenteni kell a fegyverkezést!
Be kell tiltani az atom- és baktérium] egy vert és a többi iö 

megpuszilta fegyvereket!

letésétf mi ahamyozni a német és Mpdn militarizmus újjászü- 

Meg kell kötni a békeegyezményt!
Asszonytárs! Akaratod sokmillió család akaratával egyesülve 

váljék a béke legyőzhetetlen erejévé! A béke diadalmaskodni fog!

Minden párttagnak a vérévé 
kell, hogy valljon a vezetés, a 
pártvezetés főmódszere. Nap 
mint nap, újra és újra meg kell 
magyarázni a dolgozóknak pár­
tunk politikáját és igy mozgósí­
tani őket annak végrehajtására. 
Fontos feladat ezen a területen 
népnevelőapparátusunk eszmei és 
szervezeti megerősítése.

Ennek döntő feltétele a jövő 
évi oktatás jó megszervezése és 
már most a propagandisták és 
hallgatók helyes kiválogatása. 
Fontos körzeteinkben a népne­
velőcsoportok megszilárdítása, 
összetételük megjavítása: kis- és 
középparasztok, de különösen

zottabb bevonása. Nagy gondot 
el, fotditanl a tanyavilágra, 
.e.yrol J. B.-ink következetesen 

megfeledkeznek.
Fel kell számolnunk az albérletes- 

mt a népnevelők gazdája a párt- 
ritkar elvtárs legyen, ö készítse 
: , o!íet’ felszámolva azt a helv- 
te en gyakorlatot, hogy sok apró 
feladatot bíznak rájuk, vagy fu­
tólag, 5 perc alatt szabják meg 
ó feladataikat. Ha jó a népneve- 
löhálőzat, helyesen vannak kiké­
pezve a népnevelők. Ha gyorsan 
ismertetik velük a feladatokat, 
akkor segítenek a -libák feltárá­
sában is.

Így a vezetés könnyű, az ered, 1 O e-> V, ^ * * vy üli y Cl, cl4, VVl Hl
dolgozo parasztasszonyok folto- menyek pedig szebbek lesznek. 1

, levél sem rezdüitm ím végighúzódó fák]

rm-d Az utón fiald- f- 
'tó á ö-ölgetve taposol!Sírja PedW'ri

Crk<irsegei Kossuth tszcs! 
--ének-e*a Bredjuk-módszl 
“ L ' pséplőíjép. ■•-7fi.Ő férfi Németh K

A a tiszacsegei gepal j 
lltlkái helyettese G<]

■ iközben újra rendszerei 
S és érthetően tá 

kjsgyütést, amire nap« 
készült. Reggel már!

Sette a jó néhány ki
„tat. Beszélgetett a csépi 
-okkal, a népnevelőkké\\ 
rendje és módja «zenit ehj 
a déli kisgyülest

Megérkezve fürgén
kerékpárjáról, mnen r,|
köszönt gettek leteie 5 
— igyekezzék, meri pai 
va ebédidő lesz és kézi 
kisgyülés.

Kisgyűlés a géj
l-ekete Pál leáUitotia 

még egyszer végig nézett] 
neH gabonán s ő is a u>| 
irányította lépteit, aho. 
közben már helye, i tol
munkacsapat tagjai s a
néhány tszcs-tag kori | 
vette közre. Németh elv 
közvetlen, világos szav: 
-zél-t a munkásokhoz, 
idejében való befejezésér 
iránti kötelezettség tel 
a munka versenyről.

Amikor a cséplocsan 
jú erdeményét említettel 
szén az Oláh Sándor unj 
ia volt az első » gép 
tartozók közül) a körbe 
zeit egy-egy szempá" in] 
Sándort figyelek, nijuhi 
lükkel akarták vonj 
iiogy most is az elsők 1 
lenni.

Mint választ, a gondc 
lottók Németh elvtárs - 

— Az idén koimányzj 
iazza az ország öt: légin 
cséplés*; módszerrel dóig 
kacsapalát. Az első díj 
a második hét. de még : | 
ötezer forint jutalmai 1<- 
dolgoznak az elviársak, 
erkölcsi sikert ís jelentőt 
minden lehetőség meg] 
hogy a gyorscséplési 
szép eredményeiket érj 

A továbbiakból k in 
jó eredményt csak igaz 
versengéssé; érhetik cl, 
sennyeí, amilyen az új, 
must építő ember jedeij 
hány perc alatt meg is! 
a_ verseny párok ö-szt| 
Etető etetővel, kévevágz 
góval és így tovább. (1 
égtek a inunkakedvtől éj 
tuskodta-k is egymással’ [ 
első?

A békéért!
Augusztus 5-re bel 

cséplést. Ha verseny, lej 
seny mondogatták.
Mik a fronton, ahová a 
'°tta őket. hiszen ők is 
tonái.

Amikor a békéről es 
mindnyájunk legszentebj 
~ megkeményedtek az I 
tejezésre juttatva az új 
tőinek gondolatáét, azt. 
engedik megbolygatni 
életűiket, védik a zsák] 
'delet adó gabonát, 
éidám életet szép hazái] 
ben ezzel ú,i erőt. öntenel 
harcosokba is, akik sz'nf 
életformát akarják lei 
guknak.

Ezektől a gondolatok] 
yme;te fel kezét Oláh lj 
vevágó, jelezve hogy s/J 

~ Vállalom — mond.il 
ívesen hogy tíz zsál] 
jmarabb leengedek mii 
fsuzsánna (ő a másik ki 
Jgy. járulok hozzá, hoj 
csapatunk országos vj 
* 16 eredményt érjen

wmm
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Tissaesegén indul a verseny...
sem rezdüit az út két

'''i= “végighúzódó fákon, tik-
°di> meleg árasztotta el az egész 
kadi me *> úton fiatat térti hom- 
vidé. ik-ölgetve taposott bele ke- 
*a,.rh pedál iába, hogy idejében 
rAPalja, a? in iái részre, ahol a 
erKeZzet! • gossuth tszcs búzáját
szacsegei

csépel le
Bredjuk-módszerrel dől-

érthetően tartsa meg 
amire napokkal az-

í°*étS''férf? Nétnet h István éW- 
A. a liszacsegei gépállomás po- 

üirs. ,a helyettese Gondolatait
útközben újra rendszerezte, hogy 
‘ilágosan és

készük. Reggel mar egyszer 
•‘öLitc a ió néhány kilométeres 
Ti Beszélgetett a cséplőmunká- 
nfHl ' népnevelőkkel s annak 
S’é" módja '/ein! előkészítette 

, déli kisgyiilóst.
Megérkezve fürgén ugrott ;e 

kerékpárjáról, mr,en is onnan is 
vfisrőntgeikk feléje s nógattak 
-igyekezzék. mert pár perc múl- 
va ebédidő lesz és kezdődhet a

De Balogh Zsuzsán na sem hagy. 
ja magát s a két etető is a verse­
nyen vitázik. Mint megbolygatott 
méhkas, úgy rajzanak a munka­
csapat vezető körül s alig nyelték 
le ebédjük utolsó falatját, beszél-

getve. a verseny izgalmától eltelve 
foglalták eil munkahelyüket, hogy 
jó eredménnyel szerezzenek meg­
becsülést a csapatnak s egyben a- 
hazának.

Brediuk géppel 9 éra alatt m mázsát csépeltek
A berettyóújfalui állami gaz­

daságban Btró Imre Eredjük 
gépnél dolgozó munkacsapata 9 
órai munkával 277 mázsa búzái 
csépelt el. A munkacsapat tag­
jainak napi keresete fejenként 32

forint és 27.30 kiló búza.
Horváth Lajos munkacsapata 

ugyancsak a berettyóújfalui ál­
lami gazdaságban dolgozik, de 
nem Eredjük gépnél, napi kere­
set 28 forint és 20 kiló búza.

Az Qndml-Ady tszcs 500 mázsti búzát 
vitt he a cséplőgéptől

A behordással, csépléssel ide­
jében elkészültek a debreceni 
Ondód Ady tszcs-ben. A cséplő­
géptől teljesítették a beszolgálta­
tást és 500 mázsa búzát adtak

be. A takarmánygabonából 51 
mázsát adtak be. Ezzel a gabo 
nafélékböl maradéktalanul tel­
jesítette beadási kötelezettségét 
az Ady tszcs.

kisgyiilés.

Kisgyűlés a gépnél
Fekete Pál leállította a traktort, 

.„ég egyszer végig nézett az elcsé­
pelt gabonán s ő is a nyár ás tele 
^nyitotta lépteit, aho. a többiek 
-őzben már helyei i.= togjautafc A 
munkacsapat tagjai s a kint levő 
néhány tszcs-iag kori formálva 
vette közre Németh elvtársat, aki 
közvetlen, világos szavakkal _ be­
zel! a munkásokhoz a cséplés 
(lejében való befejezéséről, a haza 
iránti kötelezettség teljesítéséről, 
a munka versenyről. .

Amikor a cséplőcsapat tavalyi 
jő erdeményét említette (merthi- 
szeil az Oláh Sándor munkacsapa­
ta "volt az első a gépállomáshoz 
tartozók közül) a körben összené- 
zetí egy-egy szempár, mások 0»áh 
Sándort figyeték, mintha tekinle- 
■ tikkel akarták volna kifejezni, 
jiogy most is az elsők között akar 
lenni,

Mint választ, a gondolatra, hal­
lották Németh elvtárs szavait:

— Az idén kormányzatunk dí­
jazza az ország öt legjobb gyors- 
cséplési módszerrel dolgozó .mun­
kacsapatát. Az első díj nyo.cezer, 
a második hét. de még az ötödik is 
ötezer forint jutalmat kap. Ha jól 
dolgoznak az elvtávsak, ez egyben 
erkölcsi sikert is jelentene, hiszen 
minden lehetőség megvan arra, 
hogy a gvorscséplési módszerrel 
szép eredményeket érjenek el.

A továbbiakból kitűnt, hogy a 
jó eredményt csak igazi, nemes 
versengéssé: érhetik el, olyan ver­
sennyel, amilyen az új, a szocializ­
must építő ember jellemzője. Né­
hány perc alatt meg is egyeztek, 
a verseny párok össze is álltak. 
Etető etetővel, kévevágó, kévevá­
góval és így tovább. Csak úgy 
égtek a munkakedvtői és már vir- 
iuskodtak is egymással: ki lesz az 
első?

Á békéért
Augusztus 5-re befejezik a 

«éplést. Ha verseny, legyen ver- 
Hny — mondogatták. Helyt áll- 
?*a fronton, ahová a haza . á’tí- 
•otla őket. hiszen ők is a béke Ka­
tonái,

Amikor a békéről esett szó — 
mindnyájunk legszentebb ügyérői 
~ megkeményedtek az arcok, ki­
fejezésre juttatva az új élet épí­
tőinek gondolatait, azt. hogy nem 
engedik megbolygatni nyugodt 
életüket, védik a zsákokba ömlő, 
'Wet adó gabonát, gyermekeik 
vidám életet szép hazánkat s egy- 
hen ezzel új erőt öntenek a koreai 
harcosokba is, akik szintén ezt az 
életformát akarják kivívni ma 
fiuknak.

Ezektől a gondolatoktól hajtva 
vme.te fel kezét Oláh Piroska ké- 
vevágö, jelezve hogy szót kér.
~ Vállalom — mondja ünnepé­

lyesen hogy tíz zsák búzát ha 
útarabb leengedek, mint Balogh 
fouzsánna (ő a másik kévevágó) s 
*gy járulok hozzá, hogy munka­
csapatunk országos viszonylatban 
* iá eredményt érjen el.

Hajdú-Biharban virágzik a gyapot
A megyében a fagy által nem 

sújtott gyapotföldeken már meg­
jelent a „fehérarany” bóbitás vi­
rága. A nagy melegben a gyapot 
virágzik. A fagy utáni másodve- 
tésü gyapot is szépen fejlődik és 
ezeken a növényeken is megje­
lentek már az első bimbók.

A gyapottermelö brigádokra 
fontos» feladat vár a következő 
napokban: el kell végezni sürgő­
sen a kaccsolást. A gyapotmun­
kások a szovjet módszer alkal­
mazásával balkézzel fogják meg 
a növény szártenyésztö csúcsát, 
jobb kézzel pedig az első bimbó 
megjelenésétől lefelé a föszáron 
tévő vegetatív vagyis nem termő 
ágakat, rügyeket, beteg levele­
ket, hüvelyk és mutató ujunk 
segítségével egy mozdulattal le­
húzzuk. Vigyázni kell arra, hogy 
a növény hánycs részét ne sért­
sük meg. Ha a kaccsolást elmu­
lasztjuk, akkor kevesebb lesz a 
termésünk.

A kaccsolással egy időben sür­
gősen végezzük el a gyapottáb­
lákon a sorközi munkálatokat, a 
talaj porhanyítását, hogy a ki­
száradástól megóvjuk. Védekezni 
kell az állati kártevők ellen, a 
takácsatka már megjelent a gya­
pottáblákon, felismerhető arról, 
hogy a gyapotnövény levelein 
bordó vöröses foltok láthatók és 
a levél alsó részén pókhálószer ü 
beszövés található. A takácsatka 
elleni permetezéshez a gyapot- 
termeltető vállalat debreceni ki 
rendeltségénél a tcrmelöcsopor 
tok edényt hozva átvehetik a 
perm étiét. A növényi Kártevők 
elleni védekezésben igen jó ered­
ményt ért el a nádudvari Vöiös 
Csillag, az ebest Kossuth, a bal­
mazújvárosi Lenin tsz. A legjobb 
gyapotföldje a hajdúszoboszlői 
tangazdaságnak van. Harminc 
holdon bontotta itt ki hófehér vi­

rágát a gyapot. Az egyéni dol­
gozók közül a nagyhegyes! Bo- 
káes Ferenc példamutatóan vég­
zi a gyapot ápolását, 400 öl táb­
láján virágzik a gyapot. Hatszor 
kapálta gyapotját és kaccsolt nö 
vénye a szoboszlői határban Sza­
bó Ferenc jó munkáját dicséri.

Ivanov Hr iss tó 
hajdú-biharmegyei kirendelt­

ség vezető.

VILLÁM
SZTK ALKÖZPONT CSALÁDI PÓTLÉK OSZTÁLYÁNAK DOLGOZÓK

Még mindig késedelmesen, két három hónap utáu intézitek
el a gazdaság dolgozóinak családipóflék ügyét. Sürgetésre, vagy ké­
résre bürokratikusán, semmitmondóan válaszoltok

Elvtársak! Lendületesebben, rugalmasabban dolgozzatok.
Legyetek méltók a nép bizalmára!

(Beküldte: Varga István a hajdúnánási állami gazdaság igaz­
gatója.)

JÓ MUNKAMÓDSZERÁTADÁST!
Simon Sándor, a Táncsics Cipőgyár sztahanovistája lelkesen, 

fáradságot nem/kímélve vesz részt a Rőder-mozgatonrban. Ta­
nítja, neveli munkatársait.

Sztahanovisták! Kövessétek Simon elv.árs példáját, legyetek 
az új munkások hivatott tanítói.

TÜNDIK JÁNOS TATAROZÓ VÁLLALAT KISHEGYES! ÚTI 
ANYAGTELEP VEZETŐJE!

Az anyagtelepen nincs tervszerű ellenőrző munka, n.'m 
gondoskodtok a verseny nyilvánosságáról. A dolgozók felaján­
lásait egyáltalán nem értékelitek.

Elvtársak! A fejlődést becsülitek le, ha figyelmen kívül 
hagyjátok a tömegek alkotó kezdeményezését.

(Beküldte: Nemes János, Gördülő Csapágygyár átképzős 
üzeme.)

K. NAGY SÁNDOR A DERECSKE! J. T. S. B. ELNÖKE!
ígéreted ellenére sem adtad á‘t a labdarúgó kupát a győztes 

nagykereki csapatnak. Bár vasárnap három község sportolói 
sportbarátai vártak rád, te ennek ellenére sem jelentél meg az 
ünnepségen,

E.■vitára! Hanyag magatartásoddal ne hátráltasd a járásban 
a sport ügyét.

(Beküldte: Tóth Kálmán Nagykereki.)
BANGÓ LAJOS HAJDÚ-BIHARMEGYEI MAGTERMELTETÖ 

VÁLLALAT DOLGOZÓJA!
• A napokban Görbeházán járva. kifeszítetted a Ságvári tszcs 

irodájának ablakát, hogy az ott hagyott bőröndödet elvigyed.
A tszcs dolgozói elvárják a jövőben, mint ellenőr ne kövess­

el ilyen fegyelmezetlenséget!
(Beküldte: a Ságvári tszcs vezetősége.)

A C'&éftt'étyép&k
Bfi ajdúszoboszlón még egy pár 

nappal ezelőtt nem dicse­
kedhettek a cséplésben elért jó 
eredményekkel. Amit elcsépeltek 
azt nem vitték a géptől a be- 
gyiljtöhelyre. A tanács rossz el­
lenőrzési munkája miatt sok gaz­
da felszólításra sem vitte be ide­
jében az államnak a gabonát.

Azonban most alaposan körül­
nézett a tanács maga körül. A 
begyűjtési csoport is kezd jól 
dolgozni. Megjavult a cséplési és 
begyűjtési. .eredmények nyilván­
tartása.

Kint a határban 30 cséplőgép 
dolgozik. A traktoros-cséplők 
mellett a villannyal hajtottak is 
igyekeznek megállani a helyükéi. 
A cséplőgépek munkásai ver­
senyre hívták ki egymást. A fe­
lelős vezetők is egyéni párosver­
senyben vannak.

Ä Megyei Tanács kezdeménye­
zésére a járásban pénzjutalmat 
tűzlek ki a legjobb cséplöbrigá- 
dok részére: négy, három, kettő 
és fél, kettő és ezerötszáz forin­
tot nyernek s egy szép vándor- 
zászlót.

gébben a versenyben nein is
Kí hagyják magukat a cséplö-

gépmunkások. Tudják azt, hogy­
ha igyekeznek, maguknak igye­
keznek. Minél többet elcsépelnek 
naponként, annál többet keres­
nek. Érdemes hát jól dolgozni. 
Eredményes is a munka, különö­
sen olyan gépnél, ahol zavartala­
nul csépelhetnek, nincsen. lép- 
ten-nyomon géptörés.

Pál István felelős vezető gépe 
a kábái útfélen halad. A 30 csép­
lőgép között nem áll utolsó he­
lyen, igen jó ütemben csépel a 
kijelöli dűlőn. A brigád tagjai 
esténként alig várják, hogy meg­
tudják az elért napi eredménye­
ket, hiszen az övéké is ott van 
közöttük. A gép eddig 730 má­
zsa gabonáit csépelt el, ami a ki­
állási időhöz viszonyítva jónak 
mondható. Pál István brigádjá­
nak átlagteljesítése ISO mázsa s 
ebből nem engednek semmit, ha­
nem inkább növelik. Tudják, hogy 
csak úgy nyerhetik meg a ver­
seny első díját, ha még jőbb 
eredményt érnek el. Amikor a 
grafikont megnézi, meg nem első 
ezzel az eredménnyel Pál Ist­
ván.

A legelő dűlőben ott van Ko­
vács István, aki még külön Ka-

Az építkezés legújabb szovjet módszere: 
st nagytó ni ií os f $ilnzí$s

Sztálingrád, Az éjszakában öt­
ágú vörös csillagok fényiének az 
épülő házak tetején. A város fe.ett 
mostanában mind több és több 
csillag gyullad ki esténként. Tűz­
piros lényük hirdeti, hogy a épít­
kezések dolgozói isinél teljesítették 
napi tervüket.

Reggel kialszanak a csillagok, 
megkezdődik az építő munka. A 
Szovjet-utcában épülő 120 lakásos 
ház második emeletének falait rak 
ják. A figyelmes szemlélő azonban 
szokatlan dolgot tapasztalhat: egy 
niásféltonnás toroiiyduru hata'mas 
markolókanalaival felemel egy eg- 
latömböt és könnyedén átviszi a 
felrakandó fal tetejére. Jelzés. A 
tömb lassan teereszkedve, két sze­
relő kőműves segítségévet szóró 
san rásimul az előkészített ha- 
barcságyra. Két perc telt el ^és az 
előzőleg habarccsal összekötött 
háromszáz darab téglát végleges' n 
bedolgozták. Közben már a"máso­
dik, harmadik negye lik tömböt 
rakják egymásra.

-- Az új módszer lényege, hogy 
téglatömhöket speciális formák­

ban előre elkészítik —. mondja 
Jakov Szemjonovics Savrilkov, a 
, Zsilsztroj" építési tröszt főmérnö­
ke A nagytömbös falazás mód­
szerével nem egészen 10 pete 
alatt 1000 téglát tehet a falba rak­
ni, A téglarakás új módszerét Reb- 
rikov mérnök dolgozta kj. Egy 
héttel ezelőtt kezdtük meg az első 
kísérletet. Ma már egy műszak 
alatt 40 ezer tégla rakását végez­
zük e[. A háznál két toronydarut 
lehet felállítani, Az új módszerre- 
egy négyemeletes házat mindössze 
15 nap alatt építünk nvg.

— a következő lépés a 
tömbbe rakásának gépesítése 
kapcsolódik be p.
Rebrlkov mérnök, a taiazás uj 
módszerének feltalálója. Egy szál­
lítószalag fémhálót visz, 
nek sejtjeiben fekszenek 
A habarcs a tartályból a 
kerül és ott kisimul. A há.o 
„ián leereszti a téglasort a tömbre. 
Vibrátorok és =gy prés biztosítják 
„ tömbök fokozott szilárdságát A 
tömbök hat-hét napig a szabad 
vcirőn száradnak

téglák

beszélgetésbe

amely 
a téglák, 
formába 

rz-

Az építkezés dolgozói — Krasz- 
nov, az építkezési körzet vezetője, 
Cserevicskó kőműves. Rotov és 
Mezencev gépészek, Ivanov, a 
tröszt fiatat mérnöke — mind lel­
kesen dicsérik az új módszert és 
Ismertetik annak nagy előnyeit.

— A jövőben gyárakban készít­
tetjük a tömböket és gépkocsikkal 
szállítjuk az építkezésekhez — 
folytatta Rebrlkov mérnök. A 
új módszer forradalmosílja az épí­
tőipart. Nagy jelentősége elsősor­
ban az" építkezések meggyorsításá­
ban mutatkozik, de elképzelhetjük, 
milyen mértékben fejlődik majd 
építési kultúránk, amikor eltűnik 
az építkezések helyéről a téglára 
kasok, a kavicshegyek, az eddigi 
építkezések elkerülhetetlen velejá­
rói. Mennyi faanyagot takarítha­
tunk meg, ha majd eltűnnek a sű­
rű állványok.

— Lassan esteledik. S a törté­
nelmi város: Sztálingrád fölött Is­
mét kigyulladnak az ö'ágű vörös 
csillagok.

lí

rika Jánossal is versenyben van. 
Igen jól állja a sarat, mert eddig 
már 70 mázsával vezet, Karikát 
otthagyta a poros álláson. Igaz, 
Karika sem hagyja magát: de 
még eddig hiába, igyekezett, -so.k. 
80 mázsás állaggal tud haladni. 
Kovács István már nem elégszik 
meg ennyivel. Neki sikerült 81,8 
mázsát elcsépelni eddig és a 
125-ös normája helyeit 150 rnú- 
isás átlaggal halad az elsőir kö­

zött.
ovács kohwly vetélytársa 
Kátai Lajosnak, aki a tog- 

tövi dűlőben szinte réme az oszta­
goknak. Most az egész szobosz- 
lai határban járó cséplők között 
az övé a legjobb eredmény. Kátaí 
gépe 150 mázsás átlag helyet 
180-at teljesít. De volt már olyan 
napja is, amikor a 200 mázsát is 
elérte.

A cséplőgépek közötti verseny 
még most bontakozik, ki. most 
folyik teljes erővel. Minden mun­
kás azon igyekszik, hogy az első 
helyre kerüljön a. gép, amelyen 
dolgozik. Kovács István gépénél 
Dobi Sándor etető azt mondta:

„Még ha éjjel is dolgozunk, 
akkor is megtartjuk az előnyün­
ket Karikával szemben, Káiaii 
pedig mindenképen le kell, hogy 
hagyjuk. Ezt mi így határoztuk 
el magunkban —. mondta Ko­
vács István mázsakezelö. — A 
mi brigádunknak nem szabad 
szégyent vallani ! . ..
■ A tervszerű egyenletes munká­
val sikerült, elérni, hogy rövid idő 
alatt Szobosslón 81 vagon és 86 
mázsa termést csépeltek el. De 
a cséplőgéptől most már a tanács 
jobb munkájának eredményeként 
egyre több szekér indul el a csép­
lőgéptől, gabonával rakotton a 
bcgyüjtöhelyre. Az. elmaradók is 
Igyekeznek eleget tenni, mert. bi­
tang nem nézik őket jó szemmel 
a becsületes dolgozó parasztok, 
<!:ik a legelső gabonával mind­
járt lerótták állami kötelezeti sé­
fjüket.

.1 begyült mennyiség emelke­
dést mutat s így 1,61 mázsa ár­
vát. St, vagon 92 mázsa búzát vit­
tek be eddig a raktárba.
3 í gy látszik, hogy Hajdúszo- 

boszló tanácsa s dolgozó pa­
rasztsága az eddigi hibákból 
megtanulta, hogy az alapos, pon­
tos munka biztosítja a cséplés, 
begyűjtés mielőbbi befejezését. 
Ha tovább is így halad nem lese 
hiábavaló az a verseny, ami a S0 
cséplőgép között igen kurcny 
harcban folyik az elsőségért.

Cs. J.
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A hajdúszováti Uj Kenyér tszcs-nél nagysikere van 
a közös ebédelésnek

A hajdús zováti Uj Kenyér 
tszcs tagsága az aratás nehéz 
napjaiban sürgette, hogy vezes­
sék be a közös ebédelést, ne ta- 
risznyázzanak, hanem legyen 
mindenkinek meleg étele.

Megszervezték a közös cbédc- 
Jést. Az ízletes, bőséges meleg

ételeknek nagy sikere lett. A föl­
dekre addig 60 fő járt ki rend­
szeresen dolgozni, de mióta a 
földeken is lehet meleg ebédet 
kapni, az állandó dolgozók szá­
ma 118-ra növekedett. A tszcs el­
nöke Király Károly elvtárs.

A magyar tornásznők két olimpiai bajnokságot nyerlek 
Köröndi és Keleti lelt első — fl Szovje'u.iió és az USA eddig 12—12 bajnokságot nyert

Hajdúhadházon a gépállomás 
dolgozói közül Vécsei József a 
eséplés idejére az egyik gépnél 
felelős vezető lett. A debreceni 
útféltől nem messze lévő Gulyás 
szérűt jelölték ki munkahelyéül, 
itt kellett volna az egyénileg dol­
gozó parasztok gabonáját csépel­
nie. Amikor a cséplőgéppel ki­
húzatott a gépállomás udvaráról 
nem a Gulyás szérű közelébe vit­
te a gépet, hanem távolabb egy 
másik, a pallagl földeken lévő 
szérűhöz. Itt a cséplóst hétfőn 
kezdte meg a Hadházi szérűben. 
Már az első nap ellenőrzést ka­
pott. Amikor a rendőrjárör a 
gép felé közeledett, messziről lát­
ta, hogy a mázsán több zsák van, 
de közeledtükre gyors egymás­
utánban kezdték azokat levenni, 
A hatósági közegek azonban 
visszarakatták, lemérték a telt 
zsákokat és megnézték mi volt 
beírva a mázsakönyvbe, tippen 
egy mázsa rozzsal kevesebbet Ír­
tak be, mint amennyit a mázsán

lévő zsákok nyomtak. Vécsei Já­
nos kijátszotta a törvényes ren­
delkezéseket, feketecséplést vég­
zett. Amikor tettenérték éppen 
bátyjának, Vécsei Károlynál? csé­
pelt rozsot.

A eséplés megkezdése előtt a 
pártszervezet és a tanács is uta­
sította Vécsei Józsefet, nogy gé 
pével együtt a Gulyás szérűbe 
álljon be. Bartha Miklós községi 
párttitkár személyesen is felke­
reste, figyelmeztette, hogy csalás 
a számára kijelölt szérűben kezd­
heti meg a cséplést, ő azonban a 
figyelmeztetéseket semmibe vet­
te. Megállapították, hogy Vécsei 
József azért állt be a Hadházi 
szérűbe, mert oda hordtak sógo­
rai, ismerősei, akik részére már 
munkába állásának első napján 
megkezdte a feketecséplést.

Vécsei Józsefet a rendőrség le­
tartóztatta és a bíróság előtt fe­
lel azért, hogy megkárosította a 
dolgozó népet.

Az Állami Vidám Cirkusz Debrecenben
Ma érkezett városunkba a Vi­

déki Népszórakoztató N. V.-hez 
tartozó Állami Vidám Cirkusz s 
bemutatkozó előadását ma este 
fél 9 órai kezdettel tartja a szo­
kott helyen s négy napig marad 
Debrecenben.

Az Állami Vidám Cirkusz deb­
receni fellépését megelőzően az 
ország kisebb és nagyobb váro­

sait, falvait járva szórakoztatta 
dolgozóinkat s nyújtott számuk­
ra két és fél órás vidám műsort. 
A cirkusz tagjai fővárosi artis­
ták és művészek. Többek között 
porondra lép a boxoló kutya és 
táncoló lovakat is láthatunk.

A cirkusz műsora kellemes 
szórakozást ígér.

PÁtiTHIREK
A VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI :
Értesítjük a nyári propagandista 

tanfolyamok vezetőit, hogy az előké­
szítő tanfolyam anyaga megérkezett, 
átvehető a VB ágit. prop osztályán-

A korábbi értesítéstől eltérően - az 
üzemi titkár elv társak a titkári értekez 
Jetre nem reggel 9 órára, lianem dél­
után 2 órára jelenjenek meg a meg. 
jelölt helyen. Ugyancsak délután 2 
órakor a tanyai titkár elvtársak is 
jelenjenek meg ezen a titkári érte­
kezleten (Vöröshadsereg útja 45-47. 
MSzT nagyterme).

Fénteken délután 2 órakor üzemi, 
hivatali, kereskedelmi, körzeti peda­
gógus titkári értekezletet tartunk 
Vöröshadsereg útja 45-47. szám alatt. 
(MSzT nagytermében).

Szombaton reggel 9 órakor tszcs. 
A MG, ÁG. tanyai pártszervezetek 
titkárai részére értekezletet tartunk 
Hunyadi u 3. sz. alatt. A titkári ér­
tekezleten a tszcs elnökök is jelenje­
itek meg.

A Pórloktotós Háza hírei
Pénteken délután 7 órakor „Ho­

gyan dolgoznak a DTSz propagan­
disták az oktatási évad beindításáért? 
sikeréért“ címmel előadás lesz a 
.DTSz alapszervi vezetőségi tagok, 
propagandisták részére Tartja: Szűcs 
Gábor elvtárs M. E. T. tagja.

Miről. írnak
levelezőink

Vámospércsen a cséplési munkák 
sikeresen folynak. Az árpa csáplését 
a Dózsa tszcs-ben már befejezték. A 
beadásra kerülő gabonát dolgozó pa­
rasztjaink a cséplőgéptől egyenesen a 
raktárba szállítják, mert tudják azt. 
hogy ezzel a hazának, a dolgozó nép_ 
vek tartoznak —- írja Kiss Irén leve­
lezőnk.

.4 Disz fiatalok bevonásával tüz- 
örséget szerveztünk az aratási és 
cséplési munkák idejére. Behordás- 
ban példát mutatott a Határ-út kör­
ívekén Tóth József, Móré Sándor 

kisparaszt, valamint Ferericzi János, 
Csordás Ferenc íöldhözjuttatott — 
:özli velünk Agárdi Mária levelező.
Koreáén Békéért! jelszóval kezdte 

meg a behordást községünk dol­
gozó parasztsága. Minden igyekeze. 
ünk azon van hogy egyenesen a 

esépléstől a begyü.jtőhelyre szállítsák 
l eadásl kötelezettségüket — tudósít 
bennünket G. Kenyeres Irma levele-

JlÁDIÓ
KOSSUTH-RÁDIÓ. 5: Falurádió. — 

5.30: Hírek. 5.45—8.20: Reggeli zenés 
műsor, közben 6.45: A Szabad Nép 
mai vezércikke, kb. 7.40: Naptár, 7.45: 
Levelezőink jelentik, 7-55: Műsoris­
mertetés, 8.30: Műsorzárás, 11.30: Tá­
rul az új szabad élet. 12: Hírek, 1?.30; 
Hanglemezek, 13.15: Szórakoztató mu. 
zsika. 14: Időjárás- és vízállásjelentés 
1415; A Rádió Gyermekujság műsora, 
15.50: Hanglemezek. 15.30: A görbe 
nyírfánál. 16: Hanglemezek. 16-30: A 
magyar nép történetéből, 1645: Hang 
lemezek, 17: Külpolitikai kérdésekre 
válaszolunk, 17.15: Ifjúság hangja. — 
17 30: Halló, itt Helsinki! 18: A Nép­
hadsereg Híradója, 19: Egy falit — 
egy nóta, 20: Hangos Újság, 2040: A 
begyűjtési verseny hírei. 20.45: Tánc­
zene, 21.05: Hanglemezek, 22: Hírek, 
22.20: Halló, itt Helsinki! 23.20: Hang­
lemezek. 24: Hírek.

PETŐFI -RÁDIÓ. 6: Az Oszioov- 
együttes játszik, közben 6 30 Színhá­
zak és mozik műsora. 6.45: Jó reggelt 
gyerekek! 7: Hanglemezek, 7.35: Hang­
lemezek. 8-30: A Nagy Honvédő Há­
ború története, 8.40: Hanglemezek. 
9.20: A Gyermekrádió műsora, 9.40: 
Zenélő doboz: 10: Hírek. 10.IC: Hang­
lemezek, 10.50: Meggy esi Nándor és 
zenekara játszik. 11.30: Műsorzárás, 15: 
Tábortűznél, 15.20: Hanglemezek, 15.40: 
Fiatalok zenei újságja, 16.10: Szóra­
koztató zene, 16.40: Ajándék. 17: Ze­
nekari muzsika, 17-30: Hírek, 17.40: 
Falurádió. 17.55: Hanglemezek. 18.40: 
Szív küldi szívnek szívesen, 19: Az 
ötéves terv nyomában, 19.15: Spoftne. 
gyedóra. 19.35: Tánczene. 23: Hangle! 
mezek, 22 35: Kamarazene.

Mozik műsora

A szerdai nap új diadalokban voll 
gazdag Számunkra azért nevezete- 
ez a nap, inert megszületett az első 
két magyar olimpiai győzelem. Ke. 
leli- Ágnes és Köröndi Margit egy. 
egy olimpiai aranyérmet szerzett. 
Szerdán a Szovjetunió versenyzői 
öt számban vívták ki az elsőséget 
a világ legjobb sportolóinak kilzdel. 
m.eiben. Több világ, olimpiai. és 
Európa csúcs dőlt meg ezen a na. 
pon,
így született meg az első magyar 

olimpiai győzelem.
Szerdán került sor női tornászaink 

szabadonváilasztott gyakorlatainak b 
mutatására. A délelőtt eseménye 
világhírű szovjet tornásznők szerep, 
lése volt, akiknek pompás tartalm.ú, 
nagyszerűen kivitelezett gyakorlatai 
útn szinte percekig zúgott a taps. 
Délután a magyar csapat tagjaira 
került sor, Nagy izgalom közepette 
korláton kezdett a magyar csapat. 
Keleti Agnes 9-6.ot kapott gyakorta_ 
iára. Ez azt jelentette, hogy a vezető 
Gorolwvszkája mögött a ~ második 
helyre került. Ekkor következeit a 
magyar csapat utolsó tagja, az a la. 
csonytermetü Köröndi Margit. Kai. 
lógtak a fényképezőgépek, dolgoztak 
a filmfelvevők, szinte minden moz­
dulatát. fényképezték és filmezték a 
kitűnő magyar versenyzőnek. Nagy­
szerűen kivitelezett gyakorlatára .9.7 
pontot kapott, így az előírt gyakor­
lattal együtt 19.4.et kapott Köröndi 
Marcit, ami a magyar sportolók első 
olimpiai bajnokságát jelentette.

A siker után újabb magyar diadal 
született: Keleti Ágnes megnyerte a 
talajtorna első helyét, ö volt az a ma. 
gyár sportoló, aki Helsinkiben meg. 
szerezte vmásodik olimpiai aranyér_ 
műnket.

*

Késő esti jelentés Helsinkiből;
A tornásznők összetett versenyét 

Gorohovszkája (Szovjetunió) nyerte 
Bocsarova (Szovjetunió) előtt. Körön­
di harmadik. Keleti hatodik. Herényi, 
né tizedik lett. Csapatban: 1. szov­
jetunió, 2. Magyarország. — Gurics 
harmadik lett birkózásban. A szovjet 
versenyzők két bajnokságot és négy 
második helyezést szereztek. — Eddig 
12—12 aranyérmet nyert a SSzovjet­
unió és az Egyesült Államok.

■k
Kitünően szerepelnek a magyar Öt. 

tvsázók. Az olimpiai öttusaversenyek 
során szerdán a pisztolylövésben 
versengtek az első helyért az in­
dulók. Eredmény: l. Vilkó (finn) 196 
pont, 10. Benedek (magyar) 185, 13. 
Szondy (magyar) 183, 26. Kovácsi
(magyar) 179. Három szám után ősz. 
szetett versenyben: 1. Benedek (Ma. 
gyarország) 20 pont, 2. Szondy (Ma. 
gyarország) 20 jjont, 3. Hall (Svédor. 
szág) 24 pont, 10. Kovácsi (Magyar- 
ország) 45 pont. összetett csapatver­
senyben: l Magyarország 85 pont, 2. 
Svédország 105 pont, 3. USA 121 pont,
4 Finnország 160 pont. Ma az úszás, 
pénteken a terepfutás versenyszámát 
bonyolítják le , s ezután fejeződik be 
az öttusa bajnoksága.

*
Tilly legyőzte D'Oriolát, a világbaj. 

nokot. Szerdán megkezdődött, a tőr 
egyéni küzdelme is. A csapatver­
senyben első három helyen végzett 
francia, olasz és magyar vívók csak 
a második fordulóban vettek részt- 
A magyar versenyzők közül Palócz 
és Tilly bejutott az elődöntőbe. Tilly 
legyőzte a világbajnok francia 
D'Oriolát.

*
Svédország labdarúgó csapata szer­

dán délután Ausztria csapatát 3:1 
arányban megérdemelten győzte la s 
ezzel már a legjobb négy közé ju. 
tott,

*
Csukann, a Szovjetunió kiváló tor­

násza három egyéni bajnokságot 
nyert és tagja volt a férfi tornászesa. : 
patbajnokságot nyert Szovjetunió . 
együttesének is. Viktor Csukarin tehát 
négy aranyérmet szerzett! Négy 
aranyérmei még senki nem szerzett 
az eddigi olimpiai tornaversenyek so­
rán. Csukarinról és a többi szovjet

tornászokról a legnagyobb csodálat 
és elismerés hangján beszélnek Hel­
sinkiben. Nyugaton sokszor kétkedve 
fogadták az olimpiai előtti években 
a szovjet tornászokról érkező jó hí­
reket. Nos, hát. most Helsinkiben a 
nyugatiak meggyőződhettek: hogy 
mit tudnak n világ legjobb tornászai, 
akik nem. kevesebb, mint 5 olimpiai 
bajnokságot szerezték 7 versenyszám 
közül s akik olyan fölénnyel nyerték 
meg a férfi csapatbajnokságot, ami­
lyenre eddig még nem volt példa. A 
Messuhalliban, ahol a tornász-verse, 
liyek folytak, a szovjet tornászok 
egy.egy pompás gyakorlata után 
percekig zúgott a taps. Azoknak 
szólt elismerésül, akik hősei voltak 
az olimpiai tornászversenyeknek. A 
kommunizmust építő Szovjetunió, 
fiait éltették, akik bebizonyították, 
hogy tornában verhetetlen a Szovjet.. 
unió csapata.

~k
A 80 méteres gátfutásban már az 

előfutamban az ausztráliai Strickland 
11 mp-cel helállííotta a világcsúcsot- 
Később a középfutamban Strickland 
10.8-at szaladt, ami új világcsúcs- 
A nyugatnémet Sanders 10 9-et futva 
Európa csúcsot javított.

*
Ma lesz a Magyarország—Törököt- 

szág labdarúgó mérkőzés. Az olimpiai 
labdarúgótorna keretében a legjobb 
négy közé való jutásért ma és hol. 
nap is rendeznek mérkőzéseket. Ma. 
gyarország válogatottja ma délután 
Kotkában Törökország válogatottja 
ellen veszi fel a küzdelmet. Az óla. 
szók ellen győztes csapatban csők 
egy változás lesz: Csordás helyett a 
már egészséges Budai II. játszik
jobbszélsőt. Ma, csütörtökön lesz
még a Brazília—Nyugat-Németország 
mérkőzés, míg holnap rendezik Hei. 
sinkiben a Dánia—Jugoszlávia talál- 
hozói.

*
Rádi ók özv elit és a magyar—török

labdarúgó mérkőzésről. A Kossuth- 
rádió ma, csütörtökön 20 óra 30 per. 
ces kezdettel közvetítést ad a ma­
gyar—török labdarúgómérkőzés I, és 
II. félidejéről.

*
Csudina második, Gyarmati tizedik

fi női távolugrásban. Nagy érdeklő 
dés mellett bonyolították le a női tű. 
volugrást. A magyar Gyarmati 562.ŐI 
ugrott az elődöntő során s néni ke­
rüli: be a döntőbe. Eredményével 
csalz a tizedik helyen végzett a négy 
évvel ezelőtti női távolugrás olimpiai 
győztese. A bajnokságot áz újzélandi 
Williams nyerte 024 cm.rel, ami új 
olimpiai csúcseredmény. Második he. 
lyen a Szovjetunió nagytudású ver. 
senyzője, Csudina végzett, aki 614.el 
új Európa „csúcsot ért el.

*

Két inlágcsúcs dőlt meg a férfi 
hármasugrásban. Szerdán délután 
rendezték meg a hármasugrás dön­
tőjét. Ebben a versenyszámban az 
olimpiai csúcsot a japán Tajima tar­
totta, aki még 1936_ban 16 métert ug­
rót Ez egyben 15 évig világcsúcs is 
volt, mert ezt az eredményt csak az 
elmúlt évben jevította meg a brazilok 
néger versenyzője Aöhcmav Ferreira 
da Silva, aki 16.01-et ugrott Ez az ered, 
mény a helsinki olimpián tegnap 
délután megdőlt s Ferreira da Silva 
egy verseny keretében kétszer clön- 
döíte meg saját világcsúcsát. A se­
lejtezőben 16.32-őt ugrott, majd a 
döntőben I6.22_re javította a világ­
csúcsot. Kitűnő eredményt ért el s 
Európa-rekordot javított a Szovjet­
unió kiváló versenyzője, Scserbakov 
is. A hármasugrás végeredménye: I. 
da Silva (Brazília) 16.22 új olimpiai 
és világcsúcs, 2. Scserbakov (Szovjet, 
unió) 1F.9S új Európa „csúcs, 3. Dove, 
räch (Venezuela) 15.52.

*
Apró új magyar csúcserecménnyei 

a 3000 méteres akadályfutás döntője 
be került. Szerdán délután bonyolí­
tották le a 3000 méteres akadályfutás 
előfutamait. A magyar Apró a máso­
dik előfutamban a harmadik helyen 
végzett, új magyar "ísúcserediHény. 
nyel. Ideje: 9 00.4. Apró a pénteki

döntőbe került. Jeszenszky a másik 
magyar versenyző előfutamában * 
hatodik helyen végzett s így nem 
került be a döntőbe A Szovjetunió 
kiváló versenyzői ebben a számban 
is sikeresen szerepeltek. Úgy Kazan. 
cev, mint Szaltikov a döntőbe jutó t 
Kazancev előfutamában első lett 8:5,°. 
as kittinő Idővel.

*

A no méteres férfi gátfutásban a 
hat előfutam lebonyolítása után v 
versenyző jutott tovább, köztük , 
szovjet Bulancsik és Popov is Az elő 
futamokban a néger Dillard — ak’ a 
londoni olimpián a 100 méteres síkfu­
tás győztese lett, ltt.o.el a legjobb iel­
érte cl.

*
A férfi 200 méteres "síkfutás. döntő 

lének eredménye: 1. Andy Stande!- 
(USA) 20-7 olimpiai csúcsbeállítás 2 
Baker (USA), 3. Gathers (USA)' 1 
Bailey (Anglia), 5. Laing (Jamaika,, 
6. Bonmoff (Argentina).

*
A férfi gerely vetésben m méter 

volt az olimpiai szint, ezt la versen- 
zo dobta tű). A magyar Várszegi 
nem jutott a döntőbe. Végeredm£/r ■ 
i. G. Voting (USA) 73.78, 2. Miller 

72,4li’ 3- Hyúainen (Finnország, 
U A, 4. Zibulenko (Szovjetunió) 71.72'. 
3. Dancubics (Jugoszláv), 6. Kuznye- 
cov (Szovjetunió).

*
Végétének az olimpiai evezösverse 

nyel;, amelyeket a Szovjetunió ás a 
népi demokráciák versenyzői világ 
rászóló eredményeket értek el. Ereit 
! lények. Kormányos négyes: 1. Cseh 
Szlovákia, 2. Svájc, 3. USA. Körmi', 
nyos nélküli kettes: 1, USA. 2. Be! 
gium, 3, Svájc. Egyes (szkiff): ‘ 1. 
Szovjetunió (Tyukalov), 2. Ausztrália. 
3. Lengyelország. Kormányos kettes- 
1. Franciaország, 2. Nyngüt.Némator
imí' nr 3' - uánia- — Kormányos 
nélküli vegyes: 1, Jugoszlávia ■> 
Franciaország, 3. Finnország. Kélvár. 
evezős olimpiai bajnokság: 7. Argen 
hna, 2. Szovjetunió, 3, Uruguay, 
Nyolcas: 1. USA. 2. Szovjetunió. 3 
Ausztrália,

*
Má versenyez Németh Imre! Kala- 

Páesveto yilágrekorderűnk, a' ]ondo.
1 ^ljmPián az első magyar sryözcl - met szerzett Németh In,le maThcD 

wlmP1-ai ?ladi°nban pályára Kp, hogy négy ev után Ismét össze, 
merje tudását a viiág legjobb kala Németh” imr^o’saíal 
rUJf * világrekordot, de az 56.46-Os 
olimpiai csúcseredmény nem az « 
nevehe-z fűződik. Minden bizonnyal 

oben a versenyszámban is új olim­
piai csúcs születik. Németh Imrének 
kémény küzdelmet kell vívnia, mert
<5VrnkiyeS slrandlj és nyugatnémet 
Stroch az idén már túldobta az üft 
métert. A magyar atlétikai gárda fia 
al tagja, Csermák is indul s őt i* 

helyezve várjuk.
*

™ai Atlétikában kalapács,
vetés donto. 10.000 gyaloglás elöfuta- 
mok, gerely női döntő, 80 m gát női 
donto, 110 gát döntő. 5000 m síkfutás 
“?"(o JAnufrljev. Zátopek. Béres,
5LL- Scl,aad= sb.) 400 m
s lefutás első és középfutamok, 1500 

elöfutamok. Birkózásban 
megkezdődnek a kötöttfogású küz- 
delinek. Labdarúgásban két m^rkö
™Llen- ültu?ábana~ úszószámot 
rendezik, gyeplabdában és férfi tőr 
egyéniben döntők lesznek.
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EGY gyermek szerető 1 KERESÜNK megvételre SÜLLYESZTŐK modern r/ ,idősebb asszonyt felveszek kalkulációs gépeket azon. női varwwaS no1 segédmun-

BEKE: fél 5, fél 7, fél 9 órakor: 
Rigoletto. Uj olasz film.

VÍG: fél 5, fél 7, fél 9 órakor: Ez 
történt Szakendben. Vidám zenés 
szovjet film.

METEOR: fél 4, fél 6. fél 8 órakor: 
Es felkel a nap. Magyarul beszélő 
szovjet film.

Híradó: 4. 0, 8 órakor: Mi leszünk 
az elsők (Sztyepén). Szovjet úttörő 
film.

KERT: 8 órakor: Cirkusz porond­
ján. Látványos, színes szovjet film

NÉPNEVELŐ I! fél 8 órakor: sza­
badság-telep MDP szervezet: Boldog 
nyár. Színes film.

Értesítjük a disz ágit. „rop.
titkárokat, pol. kör vezetőket hogy 
2ö-en pénteken a DISz Megye Bizotl- 

, tanácstermében jelenjenek meg. 
.JÁRHATÓ időjárás: Felhösebb 
iclo, több helyen záporeső, zivatar? 
elenkebb északnyugati szél, a hő-
mérRefrip* mérséklődik

azonnal, Tímár u. 28,
EGY 3 méteres tolóüve­

ges szekrény eladó, Sze­
gedi Gergely u. 12-

TANGÓI! AR MÓNIK AT 
vennék 48, 60, 80-a.st Te­
mető u. 36/a.

125 köbcentis Csepel mo­
torkerékpár, Tel elun ken 
ötlámpás varázsszemes rá­
dió eladó, Vár u. 10.

VENTILÁTOROK, LUXUS 
női kerékpár megbízásból 
kerékpár, varrógépallcat- 
részek, gumiragasztó Sol­
tésznál, Kálvin tér 2., ud­
varban.

KÉTKEREKŰ kézikocsi 
cserépkályha, talicska, hi­
bás vastag deszkák eladók 
Csap u. 44.

ELADÓ újonnan készült 
rekamiéváz olcsó áron, 
Péteríia u. 34-, keresztépü­
let.

KERESÜNK azonnali 
felvételre autó és motor- 
szerelőket. Erdőgazdasági 
népien Kartács u. 1. sz-

gépeket azon 
nali fizetésre, Hortobágyi 
Tröszt Debrecen, Széche­
nyi utca 20. AH
SZÉP világos keményfa 

hálószoba bútor eladó, 
Dobozi u. 11.

IIA Ló, előszobafal, hen- 
cser, konyhakredenc, asz­
tal, 1 -ágy, siffon, toilet 
eladó, Hatvan u. 27., pin­
ce.

GYERMEK sportkocsi el 
adó, Vöröshadsereg’ útja 
77.. Oltványi.

HÁLÓSZOBA bútor bar­
na színűre festve eladó, 
Méliusz-tér 13. Kossuth 
templomnál.

CSAKNEM új Continen- 
tál táska írógép eladó, 
Megtekinthető Ref. Kollé­
gium főkapusnál.

PETROFOR, varrógép, 
függöny, mosófazék, tejes­
kanna eladók, Bajcsy-Zsi. 
u. 35.. házfelügyelő.

SZÉP drapp gyermek

női varrógép, pehelypaplan 
zománcozott fürdőkád, tűz 
hely, varázsszemes rádió 
eladó. Baksai Sándor u 6. 
Népfürdőnél.

NYARALÓKAT felve­
szek, Diófényezelt ebédlő, 
fikv.sz, rododendron eladó. 
Vöröshadsereg útja 7-, má. 
sodik ajtó emelet.

HÁLÓSZOBA bútor új 
dió furnéros eladó, Kos­
suth u. 49.

SZÉP kombináltszek. 
rén.y sürgősen eladó, Vö­
röshadsereg útja 71. hátul- 
Házfelügyelő.

HÁROM karikás gázre. 
rezső, fehér zománcos für­
dőkád eladó, Péteríia u. 
50. sz.

KEMÉNYFA háló, író­
asztal eladó, Kálvin-tér 5. 
udvarban balra.

KÉTÉVES gyermek gon­
dozását vállalom, Busi u 
20. sz.

AZ É. M. 22/1. sz Építő.a v oJ *'- íiAí ju »VI, .iS I SZ Fi"
sportkocsi eladó Nagy Be- ipari Vallalat Budapest 
rck u- 3 .1 Tavasz u. 5. sz. III 

felvitelre

kasokat és kubikusokat", 
budapesti és veszprémi 
munkahelyeikre. Mindkét 
JJn ingyenes és liszia 
szAlás a munkahelyhez kö 
zel. Kizárólag gyermeknél-, 
f 1 1 házastársak részére, 
la niindkeiten vállalatunk 
nál dolgoznak, külön szo­
ba. Budapesten napi 3 Ff 
ellenében ebéd. Veszprém­
ben napi (1 pt ellenében 
ebéd és vacsora. Munkába 
állás esetén, a vállalathoz, 
való felutazást a lakóhely, 
tol. 8 napon belül megté- 
ritjük. Ezen kívül havonta 
háromszor 80 százalékos 
hazautazás! kedvezményt 
biztosítunk és havonta eg.v 
szer a haza—visszautazást 
teljes egészében megtérít­
jük a jogszabályok értei, 
méhen.

KIRAKAT tisztításához-, 
helybeli munkához fiatal 
munkaerőket felvesz úllan 
dó munkára a Debreceni 
Takarító Vállalat. Bat­
thyány u. 2. sz. AH

IX. evTOLVAM, m. sl

!,e

A kenvén
Jlajdú-Biliar közsúgej 

leújes erűvel kellene 
eséplés nagy műnk aj ai 
erűk kibontakozasal gi 
ho»v a cséplőgépek 1 
„cm javították ki megl 
dón és sok a gépkiesés,| 
gás és ez komoly méri 
szélvczicü verseny'! 
teljesítését, melyet S/j 
„vével kötöttünk. j
r Vuguszíus 10-re nemi 
cséplést befejezni, ha I 
„épek akadozó munkj 
"„vitjuk meg. Vannak I 

n szép számmal c.<| 
njnelveknél túW.jesitili 
mái."van verseny is. 
vöcskei három 'gépnél \J 
a'donyban, ahol Kovács 
cséplési körzeti elleni 
(loan tájékoztatja a 
alatt dolgozó nyolc < I 
az elért eredmények 
sajnos nem ez a jelien] 
gyéré. A jellemző az 
cséplőgépek páros V.
i lágyrészben papirszd 
veni élő, nem eleven ] 
és bizony a szomsz.édol 
gépek sem ismerik egf 
menyeit. Nem lehet iiy| 
versenyt bizositoni, 
nem téliét megadni 
tick azt. a sodróé rejií 
mely diadalhoz segíteni] 
kei.

Döntően fontos (cent 
oéplcs munkájának 1 
tása érdekében 
üzemelteiése körül lul 
mil rendet terem lsen. J 
tűrjék az álldogáló 
kei. szervezzék meg „ j 
vitást. Ezen felül pedii 
zék meg. az egész mc_] 
versenyt, mert éneik ü! ' 
juk elérni célúnkat, 
mások vezetőire, paris 
re komoly felelősség hq 
mert nem tették clev 
mor.t a dön ;ő nnpokbi 
bizositó versenyt.

Az ipari üzemi dolgl 
ról-napra szebb ereil 
mulatnak fel az angiisz| 
senvben. A cséplőgépe 
zóinak, elsősorban a - 
zelőinck is ki kcllen.| 
vpnni a részüket s vei 
cséplőgépeknél lévő 
un engedjék elnralkot) 
zünvt és amikor a gyn 
érdekében agitálnak! 
k°r a saját cséplőgépül 1 
jesíiéscért is harcoljanf 
hozzátartozik a begviil 
sításához. Ha több bú/ 

a rséplőgép, töiib in 
loarabb tudnak szálltic 
tarakba- és ez most a .

eséplés lassú iiienj 
zajáéul ahhoz, hogy a 
,p,i az elmúlt cvekbei 
'"ogyénk most a 10 |
l<j8. A velünk párost 
:lllO Szolnok megve a I 
van Alihoz, hogy clkil 
kullogok csapatától elel 
jenül szükséges, hogy J 
/ javítsanak munkájul 
uegviijtési harcból jól 
:iyék ki részüket, is 
[l,eg mindig olyan e-_ 
:Vpk az-i bizonyítják hl 
mnacsok nem "veszik 11 
ao,8y a begyűjtés sí kell 
mértékben az ó mi
múlik.

főbb községben nem| 
az előírt időben 

hőkkel szemben a köl
Áremelését, az viszi
CM vigyáznak éberei 
áif3,' történt ez 1 
j1.,01 Vetopa Lajos Itt 
mk nem tartotta be al 
: cndelkezést, nem teli 
“Oíulast, a cséplési I 
r a„n bdül, de a tanácJ 
lJíta a törvényi. n|


